



巨型雪雕

1月4日,长春净月潭内,一座巨型雪雕吸引了众多游人。该雪雕名为《启航》,长65米,宽16米,高20米,作品以辽宁舰航母为原型,同时加入了高铁、卫星、火箭、战机、港珠澳大桥等元素,意在重点表现改革开放四十年中国取得的辉煌成就。(据人民网)

税务总局:不得借个税改革之机乱收费

国家税务总局1月4日发布通知,要求涉税专业服务机构不得借个人所得税改革实施之机乱收费、高收费。不得蒙蔽纳税人或扣缴义务人谋取不当经济利益,损害纳税人或扣缴义务人合法权益。

严守职业道德、规范执业行为

国家税务总局4日发布《关于发挥涉税专业服务作用助力个人所得税改革有关事项的通知》,通知提到,个人所得税新税制的实施,对税务机关纳税服务工作带来空前挑战。通知要求,税务机关应充分调动其力量,缓解税务机关纳税服务资源不足的问题,协力推进个人所得税改革顺利实施。通知要求,涉税专业服务机构应当按

照《涉税专业服务监管办法(试行)》相关规定,严守职业道德、规范执业行为,提高服务质量。不得借个人所得税改革实施之机乱收费、高收费。不得蒙蔽纳税人或扣缴义务人谋取不当经济利益,损害纳税人或扣缴义务人合法权益。不得以税务机关名义或利用参加志愿者活动、公益活动之机招揽生意。

严肃查处“黑中介”“中介黑”

通知还要求,税务机关应当严肃查处“黑中介”、“中介黑”问题。对未纳入涉税专业服务监管但却从事个人所得税有偿服务,采取不正当方式招揽生意、损害纳税人或扣缴义务人合法权益的机构,应当限期将其纳入监管。

对纳税人、扣缴义务人举报投诉借个人所得税改革实施之机蒙蔽纳税人谋取不当经济利益的涉税专业服务机构及从事涉

税服务人员,应当按照《涉税专业服务监管办法(试行)》第十四条、第十五条规定,采取约谈、责令限期改正、暂停受理所代理的涉税业务、纳入涉税服务失信名录等监管措施予以处理,并对相关涉税专业服务机构和从事涉税服务人员扣减信用积分、降低信用等级、进行执业负面记录。(据人民网)

外交部:美方发布的“中国旅行警告”经不起推敲

就美国政府发布针对中国的旅行提示一事,外交部发言人陆慷4日表示,美方发布的相关旅行提示经不住推敲。

在当日例行记者会上,有记者问:据报道,昨天,美国政府发布针对中国的旅行提示,称前往中国的美国公民应提高警惕,中国可以通过实施“离境禁令”禁止美国公民离开中国,美国公民可能在一些情况下被拘留。你对此有何评论?

“我们注意到有关报道。”陆慷说,中方始终欢迎包括美国公民在内的外国公民来华,并依法保障他们在华的安全与合法权益,包括出入境自由,同时在华外国公民也应尊重、遵守中国法律。

陆慷指出,对极少数涉嫌在华违法犯

罪的外国公民,中国办案机关始终坚持依法公正处理,并依法保障他们的各项合法权益。

“坦率地讲,美方发布的旅行提示是经不住推敲的。”陆慷说,2018年1月至11月,美国来华人员达到230万人次,每万人中就有70人来华,这远高于中方前往美国的人员比例。

“中国安全不安全,上述数据是有一定说服力的。相反,近年来,美方以各种理由、借口对中国公民入境美国设置障碍,无端进行盘查,这是美方应该重视和纠正的问题。我们希望美方多做有利于增进两国人民交往和互信的事,而不是相反。”陆慷说。(据新华社)

世界最长寿老人身份造假? 俄研究人员怀疑女儿冒名顶替母亲



▲让娜·卡尔芒

俄罗斯两名研究人员在一家科学社交网站上发表报告,质疑世界最长寿老人让娜·卡尔芒的实际年龄,怀疑她可能身份造假,并没有活到向外界宣称的122岁。

吉尼斯世界纪录先前认证,法国老妪让娜·卡尔芒是世界上活得最长的人,1997年去世时年龄为122岁164天。法新社2日报道,俄罗斯莫斯科大学数学家尼古

拉·扎克不相信卡尔芒活了那么长。他与莫斯科大学老年病学专家瓦列里·诺沃肖洛夫研究认为,卡尔芒的女儿伊冯娜顶替了母亲的身份。

尽管官方记录显示伊冯娜1934年死于胸膜炎,两名学者却认为,真正的死者是卡尔芒,伊冯娜为避免缴纳遗产税冒名顶替母亲活到1997年,去世时只有99岁。扎克举证说,卡尔芒于20世纪30年代取得的身份证显示,她身高1.52米、有着黑色眼珠和窄额头,但这些特征与她晚年照片呈现的外貌并不相符。

扎克还在1997年出版的书籍《保险及其秘密》中发现证据。书中有一段记载,一名保险业务员发现可能有人冒名顶替卡尔芒领取养老金。然而,卡尔芒当时已因为高寿出名,这名保险业务员因此被示意继续发放养老金。(据新华社)

时事短讯

●日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对广东省委常委、统战部原部长曾志权严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

●1月4日上午,中美双方举行副部长级通话,确认美国副贸易代表格里什将于1月7日至8日率领美方工作组访华,与中方工作组就落实两国元首阿根廷会晤重要共识进行积极和建设性讨论。

●记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,1月5日0时起,全国铁路实行新的列车运行计划,17辆超长版时速350公里“复兴号”动车组将首次亮相京沪高铁。

我市创建大型国际品牌业余赛事 名为“国际女子羽毛球团体锦标赛”,首届今年3月举行

本报讯(记者 肖蓉 通讯员 谢昱婷)昨日,记者从市政府获悉,我市将创建永久性的大型国际品牌业余赛事——国际女子羽毛球团体锦标赛。首届比赛将于今年3月8日至10日在我市举行,预计来自全球各地的1500多名运动员参与。年龄18岁以上,身体健康的女子羽毛球爱好者均可组队报名参赛。

为贯彻落实“健康中国”和全民健身国家战略,推动国际羽毛球运动发展,宣传“一带一路”倡议,团结华人为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”作贡献,探索一条中央、省市、地方及社会相结合、国际体育组织与国内群众体育组织相结合、中外相结合的发展之路,经中国羽毛球协会、省体育局、市政府共同商议,我市创

建永久性的大型国际品牌业余赛事——国际女子羽毛球团体锦标赛。

2019中国·株洲首届国际女子羽毛球团体锦标赛是该项赛事的第一届,将在市全民健身服务中心羽毛球馆和天健羽毛球馆举行。届时,预计有来自全球各地的1500多名运动员(其中大陆地区及港澳台地区1000余名、国外500名)在株竞技。本次比赛为女子团体赛,设有年龄相加60岁组、80岁组、100岁组。

即日起,组委会开启了网上报名通道,年龄18岁以上,身体健康的女子羽毛球爱好者均可组队报名参赛,报名网址为: <http://apply.ymq.me/Index/Index/detail/id/1135.shtml>。

拖欠农民工工资者,将被列入诚信“黑名单”

本报讯(记者 赵露)近日,市人社局联合市住建局等12个部门开展农民工工资支付情况专项检查,切实维护广大农民工的权益。

据悉,我市的建设工程有近500家,从业农民工在10万人左右。与往年不同的是,今年专项检查中,两家银行参与其中。市劳动保障监察支队支队长王玉介绍,从2018年11月开始,我市全面推广农民工实名制管理和银行按月足额代发工作,银行建立了一套建筑领域实名制监管平台,可以通过在线监测系统,精准测算每个农民工的工时,计算出实际工资,以及每月工资支付情况。这一举措可从源头上加强建设领域劳动用工管理,有效杜绝包工头恶意欠薪行为。同时,拖欠农

民工工资的企业,将被列入诚信“黑名单”。

在本次专项检查中,联合检查组在每个工地都张贴了农民工维权告示牌,同时对农民工工资支付情况进行检查,包括是否实行工资保证金、农民工实名制管理、农民工工资专用账户制度落实等。记者了解到,湖南中天建设集团是我市最早实施农民工实名制管理和银行代发工资制度的企业。该企业相关负责人表示,这一举措的出台,在维护农民工权益的同时也维护了建筑企业的权益,直接将农民工工资进行点对点的发放,革除了分包负责人虚报农民工工资,在领取农民工工资后挪作他用等弊端。



加快生态文明体制改革,建设美丽中国

人与自然是生命共同体,人类必须尊重自然、顺应自然、保护自然。